Ryedale Auctioneers - Monthly Interiors and Collectables - Starts 15 Oct 2021

Lot1

Early C20th Royal Worcester jug with coral handle, blush ivory ground decorated with floral sprays, purple back stamp,
numbered 1507

Estimate: 50 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

Early C20th Royal Worcester jug, coral handle and blush ivory ground decorated with floral sprays green back stamp with
Rd.No. 167140 numbered 1507, H13cm

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

Early C20th Royal Worcester jug, coral handle and blush ivory ground decorated with roses with gilt highlights, purple back
stamp, Rd.No 167140, numbered 1507, H13cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

Late Victorian Royal Worcester jug, reeded gilt handle and blush ivory ground decorated with flowers, purple back stamp
Rd.No. 29115, numbered 1094, H18cm

Estimate: 60 - 90

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

Silver bangle, stamped Tiffany & Co. .925, diameter 8cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

Geo.V silver teapot, ebony handle and finial on circular stepped foot, Birmingham 1924, H13cm.
Estimate: 50 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

Late Victorian silver presentation rose bowl, gadrooned body on circular stepped foot and Bakelite base, bearing
presentation inscription, Sheffield 1899, diameter 15.5cm H17cm (including base)

Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

18ct gold wedding band, 6.4g

Estimate: 150 - 250

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

9ct gold chain link necklace with lobster claw clasp stamped 9K L60cm, 18.6g
Estimate: 150 - 250

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

Three ERII Silver Sovereigns dated 2019 with COA (3) and a Sterling silver ingot charm L3.5cm Sheffield, 1977 on a box
chain with spring clasp stamped 925 L54cm 0.60zt

Estimate: 80 - 120

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

Sterling silver charm bracelet including charms of Holy Bible, warming pan, boot, teddy etc with heart padlock clasp and
safety chain, stamped Silver (AF) 1.10zt

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 12

9ct gold Ladies wristwatch with hand wound Swiss made with mother of pearl dial, 15 jewel movement on elasticated
bracelet strap, case stamped 375, and another 9ct gold Ladies wristwatch with hand wound Swissmade, 15 jewel
movement on mesh strap, case stamped 375 (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

Geo III Crown, Victorian bun head Crown 1845 and Jubilee Crown 1899 2.60zt (3)
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

Set of six Victorian hallmarked Sterling silver apostle spoons by John Millward Banks, Birmingham, 1894 in fitted velvet lined
case, Victorian hallmarked Sterling silver Art Nouveau style teaspoons set and matching sugar tongs (incomplete) in fitted
silk lined case, and three single napkin rings varying dates and assays gross 5.50zt

Estimate: 60 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

Victorian Maltese cross Masonic jewel engraved with grip and NIOF Lady Johnstone Lodge, A.Sellers 1894, H4cm, a silver
hallmarked Jubilee ingot on chain and a silver plated Hunter pocket watch case (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

WWII Timor "Dirty Dozen" military issue wristwatch, stainless steel case on military style webbing strap. Black dial set with
Arabic numerals, dial signed together with crows foot mark. Screw off back engraved W.W.W. K12353 and 42253 together
with crows foot mark both inside and out. Case diameter including crown 40mm

Estimate: 200 - 400

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

Sheaffer white dot rolled gold fountain pen and a sterling silver propelling pencil
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

Fabergé guilloche enamel wine charms, edition I arrow head egg, in dark blue velvet case with embossed Fabergé logo,
complete with information card and outer slip

Estimate: 100 - 200

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

Fabergé guilloche enamel wine charms, edition I arrow head egg, in dark blue velvet case with embossed Fabergé logo,
complete with information card and outer slip

Estimate: 100 - 200

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

1:50 scale Corgi Fairground Attractions "South Down Gallopers" carousel No. CC20401. Limited edition 5133/6000, complete
with box and limited edition certificate

Estimate: 150 - 250

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

C20th Royal Copenhagen blue and white desk set, Danish model of a goose, Royal Copenhagen model of a young boy
whittling a stick (H18.5cm)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 22

C20th Herend pin dish with lattice work sides hand painted decoration, Royal Crown Derby Imari pattern pin tray patterno
1128, pair of Royal Worcester "The Blind Earl" trays, collection of other cabinet ceramics

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

C20th Art Nouveau mirror with embossed pewter surround with poppies and enamel highlights, arched bevel edged mirror
within W41cm L49.5¢cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

Pair of Victorian style pottery table lamps of hexagonal baluster design with floral decoration, collection of other decorative
ceramics (2 boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

C19th Dresden style porcelain parasol handle with gilt metal knop and with hand decorated panel, brass sovereign scales
stamped TS, two pairs of C19th wick trimmers

Estimate: 50 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

Pair of C19th Dutch opaque glass casters with hand painted floral decoration, pair of matching oil bottles (restored)
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

Georgian silver sherry bottle ticket, early C20th dressing table jar with hobnail cut decoration and silver repose work lid,
C20th cut glass dressing table jar with silver lid stamped 925 (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

Pair of Chinese trinket dishes decorated with exotic birds and flowers set in mottled green ground D11cm, similar blue
ground dish, abalone shell articulated fish, pair of C20th Chinese carved soap stone salts, Russian papier mache box
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

Middle Eastern silver plated coffee set comprising of a coffee pot, six cups and a serving tray H32cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

Victorian EPNS ink stand, oval base with gadrooned border and central cast figure of a knight slaying a dragon, supporting
a trumpet shaped vase, the two glass wells with hinged covers on four ball feet W30cm H38cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

C20th EPNS three bottle swing handled tanatlus, beaded angular frame with column corners on an Art Nouveau cast scroll
base with bracket feet, stamped TB&S EP 2173 W, W30cm D13cm H34cm, the three square decanters with reeded bodies,
star bases and similar stoppers, H24cm

Estimate: 80 - 120

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 32

Lacquered oak box containing assorted coinage, silver plated sherry cups, pipe, medallions, small bugle etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

Edward VII hallmarked Sterling silver lidded dressing table jar with repoussé cherub head decoration by Boots Pure Drug
Company, Birmingham, 1904 and another cut glass repoussé decorated dressing table jar and a hinged snuff box in the
form of a book (3)

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

Collection of costume brooches including one abalone circular brooch with foreign stamp to back, a heart shaped brooch
stamped Sterling, a large art nouveau style dragon fly brooch, Art Deco style brooches etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

Collection of jewellery, including a pair of Sterling silver drop pendant earrings in the form of teardrops, stamped 925 and
another pair of oval hoop silver earrings, a 9ct gold ring, two beaded necklaces etc

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

Mid Victorian silver pair cased pocket watch (glass damaged), white enamel dial with Roman numerals (lacking minute hand
and second hand), gilt dustcap enclosing full plate fusee lever movement, no. 5529 with stop start lever, case hallmarked
Birmingham 1847

Estimate: 120 - 180

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

Art deco figure of a man and hunting dog

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

Metal crown money box commemorating the 1953 coronation

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

Nintendo Game Boy with Tetris game

Estimate: 20 - 30

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

Three art deco wall plagues one marked A Kautsch

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

Tortoiseshell Ray Bans, pair of green lens sunglasses and another pair of spectacles
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

Vanity case with plush green interior

Estimate: 60 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 43

Cased set of five green handled knives, eight apostle tea spoons, salt and pepper set, two pairs of sugar nips, egg cups etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

Collection of assorted cutlery

Estimate: 20 - 30

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

Swiss key wound open faced pocket watch, movement no. 568129, and three keyless open faced pocket watches
Estimate: 70 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

Two Scottish hammered coins, one dated 1624, other coins, some foreign
Estimate: 80 - 120

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

The Beatles - A Hard Days Night (PMC 1230), Parlophone mono recording, The Beatles - Hey Jude & Revolution (QMSP
16433) EMI Parlophone 45RPM single, "The School Girls Own Annual" 1924 and a collection of royal memorabilia including
the London Illustrated News, "Silver Jubilee record number 1910-1935", Weekly Illustrated HM King Edward VIII, etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

Royal Crown Derby Siamese cat pattern LIV H13cm, Wedgewood "Hathaway Rose" urn shaped vase decorated with roses
H22cm, Edwardian bone china 17 piece harlequin tea set lacking 1 cup, 36 unused "North Yorkshire" souvenir mugs
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

Royal Grafton "Malver" 15 piece tea service and spode "Regent" set of 6 coffee cans and saucers
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

J K Rowling, "Harry Potter and the Half Blood Prince" published Bloomsbury Publishing Plc first edition 2005 and J K
Rowling, "Harry Potter and the Order of the Phoenix" published Bloomsbury Publishing PIc first edition 2003 (2)
Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

J K Rowling, "Harry Potter & the Sorcerers' Stone" published by the Scholastic Press, first American Edition, October 1998,
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban published by the Scholastic Press, first American edition October 1999 (2)
Estimate: 80 - 140

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

Royal Crown Derby Imari pattern (1128 plate) D27cm, smaller plate D21.5cm, pair of plates D18cm, masons iron stone
plate D23cm, Victorian Jack field cow creamer with gilt highlights H12cm, two Ansley part cabinet tea services decorated
with fruit (one cup A/F) and George V shelly coronation beaker

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

Paramo no. 10 plane master wood working plane (boxed), carpenters brace, hub puller, Permuvar R& P plane (boxed),
"Magic" vintage marmalade cutter and small selection of other tools

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 54

Mounted montage of vintage tools including square dividers, ball pen hammer, folding steel rule 45cm x 66¢cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

David Brook Ceramics Nuffield Universal tractor L20.5cm

Estimate: 100 - 150

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

David Brook Ceramics International T. D. 9 crawler L18cm

Estimate: 100 - 150

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

David Brook Ceramics Aveling & Porter "Kirsty" road roller L39cm

Estimate: 100 - 150

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

David Brook Ceramics Fowler showman's traction engine L46cm

Estimate: 100 - 150

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

October 1991 - September 1993 Apple Macintosh Classic II compact computer complete with keyboard, mouse, instruction
books, printer, Microsoft works in generic fitted cases

Estimate: 300 - 500

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

1960's The Beatles powder compact with central printed image of The Beatles in circular gilt case with machined back
opening to reveal mirror and powder duster D7.5cm

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

Contemporary Wedgwood Clarice Cliff centenary 1899-1999 "Bizarre" pattern sugar caster, set of four "Wren" Clarice Cliff
inspired design coffee cans, similar cup and saucer etc

Estimate: 50 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

Early C20th Dunkerque de Souvenir mother of pearl letter knife with pierced carved handle flat blade and hallmarked silver
collar L22cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

1970's Olympus trip serial no. 2346567 35 camera with F40mm lens in original leather case, Zenit EM , Olympus 1010 digital
camera complete with charger and instruction booklet

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

Pair of tan Sorel Caribou size 7.5UK

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 65

1930 Wade Orchadia flambé ware style vase H19cm, similar smaller jug H16cm, collection of other art pottery and 1930's
decorative ceramics

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

Beswick Beatrix Potter's Tommy Brock with gold pottery mark to the base H9cm, Sylvac rabbit, Lacombe chilli cat and other
decorative ceramics

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

Miniature fries breakfast coco tin, liberty style pewter five bar toast rack, collection of vintage badgers, M Horner blues harp
harmonica, collection of coins, bank notes and other miscellanea including cards, powder compact, fishing Sportominoes
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

1930's blue tinted moulded glass lemonade set, similar fruit bowl, five Looney Tunes tumblers, shop measures and
collection of other decorative glassware and ceramics including Limoges dressing table jar produced for Christian Dior, Paris
(3 boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

1950's D.B.C. "Westover" dinner service, pattern 1027

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

Beswick palm jug, turquoise glaze, impressed 1068 to the base, 1930's Beswick tureen and cover impressed 170, Beswick
trug blue faded decoration impressed 475 (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

Three contemporary Glasform mushrooms with iridescent cups, art glass vase with pontil mark H19.5cm, signed David
Wallace perfume bottle and collection of other other decorative glassware

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

1980 Olympic souvenir Misha the bear Olympic mascot H7cm, collection of other Russian memorabilia including piece from
the Berlin wall c. February 1990, circular leather chessboard, teddy bear H43cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

1950's Wade biscuit barrel on chrome plated stand with lid, art pottery regal ware vase, Copeland & Garrett tea ware, Royal
Doulton floral charger no. D5107, Poole pottery plate and collection of other decorative ceramics, tableware and tureens (2
boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

Three WWI silk greeting cards, WWI souvenir silk handkerchief, early C20th children's mounted bookplates by various
artists, collection of film review magazines from early 1970's - mid 1970's, other ephemera (QTY)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 7 of 59



Ryedale Auctioneers - Monthly Interiors and Collectables - Starts 15 Oct 2021

Lot 75

Early C20th Art Nouveau design copper jardiniére with embossed decoration D24.5cm H21.5cm, collection of early C20th
Art Nouveau drawer handles, bronzed vesta in the form of a carp and an early C20th copper flask/hot water bottle
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

C20th beech candlesticks, dyed and pokerwork decoration, square tapering columns on moulded square bases H25.5cm,
two pokerwork decorated dressing table jars (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

Mid C20th chrome plated table lamp with segmented stepped column H45cm, and 1950's mirrored table lamp square
tapering column on stepped base with etched floral decoration (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

Bill Tidy pen cartoon personalised "Val, will the luck of the Fosdykes never change" from The Fosdyke Saga 1971 - 1985
The Daily Mirror newspaper W29.5cm H20cm, and two similar unsigned cartoons on artist board W51cm H40.5cm (3)
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

Kenneth Shoesmith Royal Mail Lines Ltd "South America By Royal Mail" reproduction advertising print W60cm L90.5cm, and
four other advertising prints (5)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

Bryan Davies, 1958, British Railways Whitley Bay, Northumberland, vintage travel poster published by British Railways
(North Eastern Region 58), printed in Great Britain by Jordison & Co., Ltd London and Middlesborough W62.5cm H100.5cm
Estimate: 100 - 200

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

Lace edged and other table linen, silk style cummerbund, two ITV festive scatter cushions showing Ant and Dec and Philip
Schofield

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

South American poncho, red ground with striped panels W117cm L129cm and a C20th string woven rug W103cm L87cm (2)
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

C20th Chinese embossed washed woollen rug, old gold ground with central floral pattern medallion with floral border
W213cm L290cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

C20th North African wool rug, beige and chocolate brown ground with three stylized geometric striped panels, W176cm
L222cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 85

C20th Caucasian pattern wool rug, brown ground with two stylized geometric medallions and quadruple geometric
patterned border W208cm L147cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

Two C20th traditional pattern Bedouin camel saddlebags, both with stylized geometric patterned panels W48cm L138cm
and W57cm L151cm

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

Late Victorian mahogany Davenport pierced fret work gallery over stationery compartments, angled slope with part fitted
interior, four drawers opposite four faux drawers W54cm D53cm H84cm

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

1930 smokers cabinet with open shelf with twin tambor shutter, Victorian mahogany dressing table mirror with scroll arms
and single freeze drawers, early C20th art neveaux wash stand top, 1930 bentwood folding chair with simulated crocodile
skin wooden seat, early C20th mahogany folding steamer type chair (5)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

Pair of early C20th Arts and Crafts golden oak elbow chairs with pierced central splat scroll arms on square tapering legs,
similar occasional table with hexagonal top pierced rectangular tapering legs heart shaped motif under tier, later added top
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

Early C20th arts and crafts occasional chair, studded leather back panel over slatted panel deeply buttoned seat with stylised
handles to either side W55cm D60cm H86.5cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

C19th pine occasional table with snap top, turned column on three splayed legs W107cm D60cm H70.5cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

Art Deco period Evestaff mini piano ebonised case with chrome plated mounts complete with stool, retailed by Harry Midgley
of Keighley

Estimate: 200 - 400

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

Contemporary Charles Rennie Mackintosh side cabinet in stained oak central double panelled doors over pair of leaded glass
doors with draw to base flanked to either side by 2 cupboards with drawers to base W241cm D50cm H233cm

Estimate: 100 - 200

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

Beswick Clydesdale heavy horse H21cm Beswick Dartmoor pony H13cm, two Beswick rams, Beswick "The Retriever" H19cm
and a Beswick resin "Golden Retriever" (6)

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 96

Capodimonte group "The Pharmacist" signed, No.642 H21cm, and a pair of Italian female figures H31cm H26cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

18th C style Italian Majolica ware apothecary jars with brass lids, glass mortar and pestle and other related chemist items
(two boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

Five branch gilt and brass centre light fitting with faceted drops, three moulded glass lampshades, and a glass table lamp
Estimate: 20 - 30

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

Collection of various dinner and other tableware, including Denby, Spode, Poole tea service, etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

Steiff 1906 classic growler teddy bear blonde mohair fur with jointed limbs H50cm
Estimate: 100 - 200

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

Steiff classic 1920's growler teddy bear long blonde mohair fur with jointed limbs
Estimate: 100 - 200

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

Steiff 1909 classic teddy bear blonde mohair fur with jointed limbs bearing original labels H32cm
Estimate: 80 - 140

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

Steiff baby bear set 1989 - 1993 Baby Bear Set limited edition British collectors set 909 of 1847. Set of 5 bears in original
box with outer cardboard packing

Estimate: 80 - 120

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

C20th singer hand operated sewing machine in oak case no. 14634979, early C20th hand operated sewing machine in inlaid
walnut case serial no. S6328847(2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

C20th Selia Dolls bisque head soft bodied doll with jointed bisque limbs no. 6597 (H60cm), Max Zaph doll model by R
Heimer soft bodied doll with jointed limbs ( H50cm) (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

Into War Gustaff Becker mantle clock oak arch topped case, brass bezel enclosing silvered dial with painted roman
numerals. 3 train Westminster chiming movement with makers anchor mark monogramed GB no. 335 bearing presentation
plaque dated 1929 W32cm D14cm H23cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 107

Giuseppe Armani Florence table lamp, similar center piece, six mason's blue mandalay dinner plates, six coppeland spode
Gainsborough side plates, other decorative ceramics (2 boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

The Beatles "Long Tall Sally" parlaphone mono 45rpm record, four other 45rpm records, The John Lennon Collection, "The
Thames 10, 12, and 15 CWT models" ford instructions manual, 1956 Austin A35 running and maintenance instructions etc
(2 boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

C19th EIm childs stool with rectangular top canted corners on 4 turned tapering and ringed legs and 3 other foot stools,
needle work study of a fowler traction engine, pair of Anne Searle limited edition still life prints 208 of 550 and 287 of 550.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

Late C20th Delft charger D40cm, C20th Delft vase H32cm, five Delftware decanters, other C20th and later Delftware (3
boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

Selfmann, Weiden, Bavaria, 24 piece porcelain dinner service with red and gilt border, Royal Grafton "Bramble" tureen,
Ainsley "Little Sweetheart" hexagonal baluster tapering vase H22.5cm and a collection of other Ainsley decorative ceramics
including pair of Ainsley "Cottage Garden" pin trays (2 boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

Late C20th Japanese ginger jar, panels decorated with peacocks H21cm, late C20th Chinese floor vase of baluster design,
decorated with exotic flowers and peacocks, late C20th Chinese fish bowl, 1960's West German pottery vase H41cm, late
C20th Spanish vase decorated with flowers, and other Oriental decorative ceramics

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

Nao figure of a young boy playing with a dog, painted mark to the base H17cm, Nao figure of a young girl carrying a
basket with puppy at her feet makers mark and impressed marks to the base H27cm, 1960's Silvac model of cat impressed
no 3457 to base with original self adhesive label H33cm, collection of other Nao style figures including Mirano style glass
figure of a cockerel

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

Wedgwood Angela dressing table ceramics, two Royal Worcester egg coddlers, 1930's blue glass six piece dressing table set,
Capodimonte figure of old man with shotgun, C20th Chinese tea service, other decorative ceramics and glassware (3 boxes)
Estimate: 50 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

Early C20th glass pickle jar with hallmarked silver lid and similar spoon, Edwardian entree dish silver plated, other silver
plated ware including pheasant, similar silvered finish pheasant, 1930's Elliot mantle clock, in oak case with 2 train striking
movements on a gong

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 116

Poole Pottery seal holding a captured fish, H12cm, Silvac corgi with impressed mark to the base H10cm, other Silvac
animals, carved soapstone elephants and other animals

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

Masons applique quartz mantle time piece, Masons brown velvet quartz mantle time piece, pair of early C20th nodding
figures, Noritake pot porrie, Carlton ware leaf molded dish and other decorative ceramics

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

C20th, pair of hardwood Polynesian busts of female and male figure H30 and H34 respectively
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

M.O.D. Enfield Box C.o. Ltd file box, vintage leather-bound 66FT tape measure, Indo Persian hardwood brassbound box,
contemporary Chateaux Bertrand storage box and a cased set of butter knives

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

Pair of late Victorian style ebony and porcupine quill cigarette boxes, W20cm, D16cm, H9cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

Late C20th lead crystal fruit bowl with cut decoration on three scroll feet D28cm, H17cm and a Stuart Crystal thistle design
vase on squat circular foot D21cm, H31cm (2)

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

C20th Spode's Velamour toilet jug with relief molded decoration of roses H30cm and an early C20th Imari pattern toilet
bowl D35cm, H13cm (2)

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

Peggy Nisbet, two boxed costume dolls, and a collection of other costume dolls in national dress
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

Steiff fawn no. 1831/38, five dolls, and panda (8)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

Jahresuhrenfabrik, Triberg, C20th 400 day suspension clock, porcelain dial decorated with garlands of roses with Arabic
numerals under glass dome and makers mark to the rear, height under dome 32cm (suspension A/F)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

Royal Doulton Dalmatian and Golden Retriever with original boxes

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 127

Pair of walking sticks, one twisted wood, one carved wood

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

Six Brylcreem hairdressing product adverts and a collection of aktionsgruppe haarschnitt male salon posters REMOVE
CALENDAR IMAGES

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

Three Steiff hedgehog family members including Micki, Mucki, and Necki, two with original Steiff wristbands and two with
original Steiff sewn on cardboard labels

Estimate: 80 - 120

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

Selection of diecast vehicles including Eddie Stobart lorry, Corgi John Player special F1 car and a selection of boxed games
including Monopoly, Frustration, etc

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

Collection of assorted silver plated ware, including teapots, cutlery, dishes, large stag etc (3 boxes)
Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

Wooden jewellery box, whisky bottles and whisky glasses in train shaped holder (incomplete), brass knives and a wall
mounted candle stand

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

Various glassware including cranberry coloured glasses, large brandy glasses, etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

Various ceramics including a Royal Doulton chamber pot, Royal Albert framed porcelain tile, Gibson's teapot and two
ceramic table lamps (2 boxes)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

Selection of various trench art type cigarette lighters, three table lighters, and two razors
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

Various items including Corvette Talc for men, Festival of Britain soap, Queen Victoria sixty years commemoration glass,
vintage AA badge, etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

Collection of ten Beswick horses

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 13 of 59



Ryedale Auctioneers - Monthly Interiors and Collectables - Starts 15 Oct 2021

Lot 138

Three Royal Doulton horses and four unmarked horses

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

Three Beswick cows, a sheep, Dalmatian, Royal Doulton stag

Estimate: 20 - 30

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

Royal Doulton twin handled loving cup, "Robin Hood and his Merry Men" Itd. ed. /600
Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

Royal Doulton "Autumn Breezes", "Spring Morrow", "Marguerite" and two" Top of the Hill" figurines (5)
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

Royal Doulton Janice, Medina, Penelope & Prudence figures

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

Royal Doulton "Forty Winks" figurine "Falstaff" toby jug and other toby jug, "Fat Boy", "Micawber" and a small toby jug (6)
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

Royal Doulton "Day Dreams", "Four O'Clock", "Nell Gwynn", figurines and another figurine named "Wednesday's Child is Full
of Woe" (4)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

Royal Dalton "Greta", "Rose", "Lily", "Bo Peep", "Sweeting" (5)

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

Collection of Wedgewood box hill partial tea set, Royal Doulton coffee set
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

Three watercolours of country villages, a still life watercolour signed E Oatway and two prints (6)
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

Nine folders of First Day Covers

Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

Glass top display unit, marble effect lamp, oriental vase and a collection of other ceramics
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 150

Linthorpe kettle marked 628, Crown Staffordshire bird modeled by JT Jones, jugs, candle snhuffer etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

Pewter mugs, cutlery, self propelling pencils etc

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

Signed limited edition print of a valley by David Keith

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

Harry Potter and the Chamber of Secrets, The Prisoner of Azkaban, The Goblet of Fire, paper backs first editions later
printings (3)

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

Harry Potter and The Order of the Phoenix, The Half Blood Prince, The Deathly Hallows, all hard backs, first editions (3)
Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

Royal Creamware urn, Masons Blue Mandalay vase, Murano style glass object, four glass bowls (7)
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

Collection of motor related manuals and hand books, 45 singles and Mcdonalds toys
Estimate: 20 - 30

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

WITHDRAWN - Metal box containing various silver and silver plate rings, bracelets, necklaces etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

Japanese orange and gilt coffee set and a selection of various miniatures
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

Partial Shelly 22kt gold tea set

Estimate: 20 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

Box of ceramic and china cups, jugs in Rington Meadow etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

Frank Buckley production plates, bowls, gravy boat and two serving dishes
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 162

Waterford crystal flower vase, two nocturne collection bowls and another vase (4)
Estimate: 80 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

Waterford crystal ashtray, nocturne bowl and two glasses (4)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

Waterford crystal cream and sugar, glass, candle holder, Waterford metropolitan votive candle holder (5)
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

Sovereign queen spoon collection, Ostermilk tin of assorted coins, collection of pre 1947 coinage including three Georgian
coins and an Art Deco wall clock

Estimate: 80 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

Oriental vase of birds between flowers, oriental elephant figure, Asian pot with images of butterflies amongst flowers
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

large cut glass bowl and three green glass bowls, six green glass plates
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

Three acrylic paintings one of St David by Herbert Lloyd 1969, and watercolour of house (4)
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

large signed print of a French village/river scene by Francis Russel Flint and print of sailing ship by the beach
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

Collection of pictures, prints, mirrors and a map of Carmarthenshire

Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

Pendulum wall clock with key

Estimate: 20 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

Collection of Carlton ware, Poole pottery, Cottage ware etc

Estimate: 20 - 4

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

Royal Doulton Pretty Ladies Christmas 2005, "Christmas morn" and "Kathryne" figurine, collection of small Royal Doulton
ladies, Beswick animals etc

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 174

Two small silver lint brushes, silver sugar spoons, silver topped bottles, hat pins etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

Quantity of miniature collectors quartz clocks in lead crystal cases (two boxes)
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

Quantity of miniature quartz clocks cases in stainless steel and silver plated
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

Quantity of miniature quartz clocks in porcelain, simulated marble and acrylic cases
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

Quantity of miniature quartz clocks in gold plated and brass cases (three boxes)
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

Yorkshire oak table lamp with hexagonal turned and ringed column on circular stepped base H60cm, Victorian copper and
brass warming pan with turned fruit wood handle (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

Comprehensive Wedgewood Home Aztec tea and dinner service complete with terrines, fruit bowl, gravy boat etc (two
boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

Late Victorian three piece E.P.B.M tea service, Georgian style three stem silver plated candelabra, similar smaller candelabra,
other silver plated ware

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

C19th brass mortar and pestle, three later mortar and pestles, other apothecary - chemist related items
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

early C20th leather bound manicure set, brass crucifix, jewellery box containing costume jewellery, two chinoiserie style
cigarette boxes and other decorative items

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

Vulcan Minor child's sewing machine in original box, Lone Star union Pacific Diesel Locomotive, Lone Star British Railways
D5900 diesel locomotive, other Lone Star rolling stock, Wade Whimsey and Ladybird easy reading books

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 185

Victorian Bristol blue glass eye glass, chemist-apothecary bottles, pill counter and other chemist related items
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

Early C20th patented brass apothecary scale on molded mahogany base patent no. 33133 H57 1/2cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

Collection of dolls house furniture including chairs, fireplace and bedframe
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

C20th cased Meerschaum pipe carved with a gundog, simulated amber mouthpiece, three Victorinox "Swiss Army" knives
and mid C20th promotional pocket knife "Benedict Better Quality Peas"

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

The Spectator The 10,000th edition gin, bottle of subscriber's 40% vol 70cl gin
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

Bell's old Scotch whisky 4.5 whisky bottle, Walker's Tazo collector's album with Looney Tunes Tazos, Loft House's original
"Fisherman's Friend" tin, simulated leather tin box

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

Sealed David Bowie Star Man The Photography of Mick Rock in a tin containing a book of photographs and a coloured vinyl
7" single of Star Man and Suffragette City issued by EMI Music Merchandise, 2010, selection of David Bowie related
newspapers and collection of 12" LP records including Neil Diamond, Frank Sinatra, ELO, etc

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

C20th chemist's mortar and pestle D15.5cm, larger mortar and pestle D28.5cm (A/F) and another wooden handled pestle
Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

Sotheby's "Damien Hirst's Pharmacy" 18th October 2004 auction catalogue, Sotheby's "Jack Vettrino" sale catalogue,
"Virtue's Household Physician" - a C20th Medica in two volumes, cover magazines "The British Pharmaceutical Codex" 1934
and a selection of other related books and ephemera

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

Murano Vanezia blue glass perfume bottle with clear flame stopper with gilt highlights, selection of other contemporary
perfume bottles and silver plated souvenir spoons, etc

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 195

1950's Keele Street Pottery Co Ltd cottage ware teapot, Belleek relief molded vase decorated with clover H11cm, 1930's and
later Maling lustre ware, teacups and saucers, stoneware hot water bottle, "Perfection" bedpan, Susie Cooper ceramics and
other decorative items (2 boxes)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

Original watercolour picture by children's illustrator Tony Ross, of Horrid Henry, hand painted and signed, W25.5cm
H18.5cm, with postcard made out to Dave from Tony Ross (money from this is being donated to Saint John's Hospice,
Doncaster)

Estimate: 100 - 200

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

Ladies rotary mechanical wristwatch 9ct rose gold case on brown leather strap, two tone silver dial set with Arabic
numerals, case back hallmarked 9 and numbered 826376, in contemporary Everite clamshell box, ladies Angre hand wound
wristwatch, rolled gold case on everflex strap, and a quartz wristwatch with day dates, gold plated case, on matching gold
plated bracelet (3)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

1996 swatch Olympic Sebastian Co "Lord" Itd ed quartz wristwatch, swatch Scuba 200 quartz wristwatch in original
transparent case complete with instructions, and Wallace and Gromit quartz wristwatch in original tin box (3)
Estimate: 50 - 80

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

Moorcroft Hibiscus, Anemone and old Anemone ashtrays (3 and 1 similar) all with impressed makers marks to the base
Estimate: 80 - 140

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

Moorcroft Pansy, Poppy, Magnolia, Clemeatis pin trays D12cm with impressed marks and signatures to the base
Estimate: 80 - 120

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

Magnolia Ivory table lamp (H25cm), Moorcroft vase, Moorcroft trio in blue glazed finish, 3 Moorcroft saucers
Estimate: 70 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

Moorcroft Campanula lidded dish, matching pin tray D12cm, 2 Moorcroft Columbine pin trays D9cm, 2 Moorcroft dressing
table lidded jars and Moorcroft rectangular lid (7)

Estimate: 80 - 140

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

Crown Ducal British Empire exhibition October 1924 model of Wembley Stadium orange, yellow and green luster W18cm,
L14cm, D4cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

1938 - 1968 Herbert Terry no. 1224 angle poised lamp in red finish with cast marks to the square stepped base
Estimate: 100 - 200

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 205

1933 Herbert Terry model 1209 angle poised lamp in painted cream finish stamped mark to swept square base
Estimate: 100 - 200

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

C20th Goldsmith's Co, Newcastle silver plated entrée dish and cover, C20th Mappin & Webb muffin dish and cover no
W10562, set of six silver plated kings pattern fish forks and three heavy horse brass swingers

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

65 wade whimseys nursery rhyme, circus, animals,

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

Six coal port porcelain dinner plates with gilt armorial to the center, retailed by A. B. Daniell & Son, 46 Wigmore St London
with crimped wavy edge, C19th Coal port style lidded butter dish with gilt border and highlights

Estimate: 30 - 50

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

C20th gilt bed paraffin lamp with amber glass bowl! and clear glass chimney H29cm
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

Ladies 3/4 length silk lined fur coat, ladies 1/2 length fur coat with silk lining (2)
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

Home, a memoir of my early years by Julie Andrews signed hard back dated 2008
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

Rod, The Autobiography by Rod Stewart, signed hard back 2012

Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

Jeremy Hutchinsons Case histories by Thomas Grant, signed first edition dated 2015
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

Confronting the Classics by Mary Beard signed hard back American first edition 2013
Estimate: 20 - 4

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

Billy Connelly Tall Tales and Wee Stories, signed hardback, first edition 2019
Estimate: 40 - 60

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

My Granny was a Frightful Bore written by Nanette Newman illustrated by Beryl Cook signed by illustrator, hardback 2005
Estimate: 20 - 40

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 217

Legend of Sleepy Hollow by Washington Irving illustrated by Arthur Rackham 1928
Estimate: 80 - 100

Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

The Survey of London contayning the Orignall increase moderne of that city methodically set downe by John Stow 1633
leather disbound covers (A